Q¢ TpdTO Pripe S1okpivovE TNV HOPPT TOV EYEL TO OPLGUEVO TPAYUOTIKO OAOKANpmua. T1.y.

2n
1. 1= [ f(cos0,sin6)do
0

Ed® 0étovpe z =e” kon {nrépe va etvon avolutiki n f(z) 610 e60tEPIKd TOVL povadioiov kHkAov
|z| =1 ..

Ed® Bétovpe x =z epodGov 1oyvovv to Oswpnua 1, n [Ipodtaon 1 1 dwpopetikd n [Hapatnpnon
2 (oyéom (6.30))...

3.1= If(x)sinaxdx, I= If(x)cosaxdx pe o>0.

Edom n f(x) yivetan f(z) epdoov oyvel to Afupa tov Jordan 1) n Hapatipnon 1 (oyéon (6.32)), 10
Oesopnua 2 ...

Q¢ devTepO Pripa Ppickovpe Tovg TOAOVS Kot TNV TAEN TOL TOAOV.
Oupilovpe OTL pmopet va yivel Toparyovtoroinen TV TOAVOVOU®OV (UIYOdIKOV).

+00

dx

"Eoctm to ohokAnpopa 1 =j 7
x"+1

—00

Oewpovpe TV avticToyn Hryodiky cvvaptnon f (z) = 1 omoia £YEL CAV OVMOUOAL GTUEiDL

zt+1
115 pilec Tov TapovouaoTt Tov eivar TOAol 1M 1aEnc. Ot pileg eivan o1 4™ 14éng pileg Tov -1. O
Hyadieog apBpdc z=-1 éyet pétpo r=1 kot dpiope 0=m. And tov tomo tov Euler z=re™® ko1 omd tov

TOmOo (‘/—:(‘/;e( 4 ) k=0,1,2,3, égovpe:

i(9+2k1rj i(9+2knj
(‘/—_l=Q/I€ 4 =le 4 k:0,1,2,3

XvuyKkeKpUEVoL:



o . %e"@ _ [CostHsin(%ﬂ _ {Q—i—lﬁ}

S R R

2 o= s )] -3

2 el ol ()] 7

A6 Tovg TOAOVG OV TOVG LOVO 01 Zo, Z1 PPicKOVTOL GTO AVE® NETITEDO.

400

Opota dovAevetat yio To oAokANpopo 1 :J 7 2 dx
x +16

‘Eoto 1 pyadikn covapmon  f(z) = ;2 :
(22 +4z+ 13)

Ov mokor g eivan etvon  z, =-2+3i, z,=-2-3i zmolamrdtmrog dvo. Aniadn yivetar

TOPOYOVTOTOINGN 6TO TOAVMVVLO z” +4z+13 Bpickovtog Tic pilec TOL KOt YPAPOVTAC OVTO MG

(z—2z)(z-2z,). 0 mapovopacTIG YPaPETOL ©OG ((z—zl)(z—zz))2 =(z-z )2 (z-z, )2.

Movo o z1 BpickeTor 610 GAve NUETITESO.



